

NTAX 2020. évi 21.01-es verzió

Érvényességi dátumok

Demó verzió érvényessége: **2020.02.29.**

Regisztrált verzió érvényessége könyvelő programok: **2020.03.31.**

Regisztrált verzió érvényessége bérszámfejtő program: **2020.04.15.**

Regisztrált verzió érvényessége számlázó programok: **Nincs időkorlát**

Program verzió érvényessége: **2020.04.21.**

Programrendelés 2020. évre

Szeretnénk megkímélni Önöket attól, hogy a programátvételi lapot esetleg feleslegesen kitöltsék és visszajuttassák részünkre. Ezért a programhasználati szándékukat folyamatosnak tekintjük, amelyet nem tör meg az évváltás. 2020. évre vonatkozóan tehát csak akkor kell programátvételi lapot kitölteni, ha az előző évhez képest változnak a programhasználat feltételei, esetleg a programot rendelő cég adataiban van változás, vagy az előző években még nem használtak NOVITAX programot.

Változások jelentése

A honlapon kitöltött programátvételi lapok adatai azonnal bekerülnek szerződés nyilvántartásunkba, ezért kérjük, hogy lehetőleg a honlapon közöljék megváltozott programhasználati szándékukat.

Programregisztráció

Ahogy azt már megszokhatták, a honlapunkról valamennyi programunk, így a 2020. évi is csak demo verzióban tölthető le. A demo verzió 2020. január és február keltezésű bizonylatokat fogad el. A feldolgozási határidő meghosszabbításához tehát a 2020. évi programokat is regisztráltatni kell, a regisztráció feltétele az esedékes programhasználati díjak megfizetése.

A regisztrációs eljárás változásának egyik fontos eleme, hogy a számítógépek és a feldolgozandó cégek regisztrációjához nem előfeltétele az időszaki programhasználati díj megfizetése, tehát ez nem akadály a azonnali regisztrálásnak.

NTAX 2020. évi 21.01-es verzió

A 2019-től bevezetett regisztrációs eljárásban nagyon fontos, hogy számítógépe az első cég át-, vagy megnyitása előtt regisztrálva legyen. A nyitási folyamatba beépítettük a nyitandó cég azonnali regisztrációjának lehetőségét, amely azonban csak regisztrált számítógépeken használható.

A számítógép regisztrációjához az ilyen jogokkal rendelkezőnek be kell jelentkeznie a regisztrációs fiókjába a főmenü „Regisztráció/Regisztrációkezelés bejelentkezéssel” menüpontban.

A nem regisztrált számítógépen át-, vagy megnyitott cégeket utólag, egyenként, külön munkával lehet majd regisztrálni, ezt spórolhatják meg, ha a nyitási folyamatban regisztrálják számítógépeiket és feldolgozandó cégeiket.

Az automatikus cégregisztráció lehetőségét az adatállományok visszatöltési folyamatába is beépítettük.

A regisztrációs eljárás részletes leírását az alábbi bejegyzésben találják:

Online regisztráció

A kettős könyvviteli program 20.01-es verziójának fontosabb fejlesztései:

- Opten partner keresés név alapján
- NY Nyilatkozat (nemleges) aktív
- Bérfeladás aktív
- PTGSZLAH Adatlap menüpont aktív
- RENDNY menüpont aktív
- TFEJLH menüpont aktív
- KIVA (előleg) bevallás, és a Nyilvántartások menüben a KIVA SZJK és kedvezmények menüpontok aktívak
- Áfa bevallás menüpont aktív, A60 bevallás menüpont aktív
- Elektronikus bevallások/ 2065, 20A60, Önellenőrzési bevallás aktív

NTAX 2020. évi 21.01-es verzió

Opten partner keresés név alapján

A partner felviteli ablakon a rögzítés kezdetekor a partner nevéen áll a kurzor. A partnernevében minimum 3 karakter megadása után F2-vel vagy a partner neve mellett található “...” jelzés segítségével kezdeményezhető partner keresése. Az F2 megnyomása után egy kis ablakban az összes cég megjelenik, amelynek nevében szerepel a megadott szótöredék. A megfelelőt kiválasztva (F9 nyomva) kezdeményezhető a partner összes adatának lekérdezése, a megszokott Opten partner lekérdező ablakban.

NY Nyilatkozat (nemleges) aktív

A menüpont aktív.

Bérfeladás aktív

A menüpont aktív.

Kisvállalati adó 2020

Részletek az alábbi bejegyzésben találhatóak:

Kisvállalati adó kezelése 2020. évben